

ЛЮДИ ДЕЛА

Сергей АСТАШКИН,
депутат
округа № 8:



«Все, что запланировали – выполнили. И даже больше»

«У любой проблемы должно быть решение», – эту фразу депутат округа № 8 Сергей Асташкин сделал своим девизом в работе. И год за годом доказывает, что даже самые наболевшие вопросы могут быть решены. Поэтому жители выбрали Сергея Александровича представителем своих интересов в городской Думе на очередной срок. Все знают: депутат всегда придет на помощь, он рядом, он вместе с людьми.

Пешеходные дорожки, помощь садикам

Один из главных вопросов, который волнует жителей округа – благоустройство микрорайона. Большой проблемой была пешеходная дорожка рядом со школой № 5, бассейном «Нептун» и Центром образования. Старое покрытие пришло в полную негодность, было в выбоинах и покрыто щебнем, поэтому детям и взрослым приходилось зачастую ходить по проезжей части. В нынешнем году за счет средств, которые выделяются каждому депутату на исполнение наказов избирателей, дорожку заасфальтировали. Жители очень довольны и говорят огромное спасибо Сергею Александровичу за новый асфальт.

Еще одной проблемной дорожкой оказался пешеходный проход к Центру образования – после работ на теплотрассе здесь просел грунт и перекошились плиты. Пройти пожилым людям и мамам с колясками было крайне сложно. После заявки депутата в администрации дорожку привели в порядок. Также оперативно были восстановлены упавший дорожный знак возле внутриквартального проезда по улице 30 лет Победы, 20 и внутриквартальное освещение возле домов по улицам Ленина, 112, 30 лет Победы, 4, 10, 12, 14, 16.

Помимо того, благодаря «депутатским» средствам в детском саду «Калинка» появились новые стульчики для малышей, а в садике «Родничок» – детский стол и коврик-пазл. Закуплен и новый спортивный инвентарь для округа. Вместе с избирателями уже решили, куда пойдут деньги на нужды микрорайона в 2025 году. Решено, что будут отремонтированы внутриквартальные проезды между домами по улице 30 лет Победы, 10 и 16 и возле подъездов МКД по улице 30 лет Победы, 14. А в сквере Ветеранов войны и труда запланировано установить новые скамейки и урны, заасфальтировать пешеходные дорожки.

Когда от каждого зависит многое

Жители округа всегда рядом со своим депутатом, помогают и поддерживают его во всех начинаниях. На заседаниях совета микрорайона поднимаются и решаются важнейшие вопросы. Люди с удовольствием выходят на субботники, чтобы привести в порядок свои дворы, посадить цветы в палисадниках, многие из которых стали прекрасным примером ландшафтного дизайна.

Главной точкой приложения сил по традиции является сквер Ветеранов – одно из любимых мест отдыха. На первом весеннем субботнике активисты вышли ликвидировать последствия урагана «Ольга» и спилили аварийные ветки, нависающие над дорожками. Затем субботники, в которых принимал участие Сергей Асташкин, проводились не раз и продолжались осенью – убраны опавшие листья и мусор, обрезана поросль, приведена в порядок территория возле стенда с фотографиями ветеранов. После ударного труда сквер преобразуется, становится чище и уютнее.

Задача номер один сегодня – поддержка бойцов спецоперации.



Вместе с нами сквер микрорайона становится краше



День Победы – святой праздник

В общественной приемной депутата рукодельницы клуба «Притяжение» изготавливали теплые стельки для ребят на передовой, вязали носки. Многие женщины уже больше года плетут маскировочные сети. Депутат, неравнодушные жители, родители и ребята из школы № 5 собрали и передали гуманитарную помощь солдатам в зону СВО в Луганской народной республике – продукты, медикаменты, предметы личной гигиены. Также гуманитарный груз был отправлен жителям Курска, пострадавшим от вражеского наступления.

В Международный женский день Сергей Александрович поздравил матерей, жен и дочек участников спецоперации, живущих в округе, вручил цветы и подарки. И, конечно, тема СВО становится обязательной на «Разговорах о важном», которые депутат проводит с учениками школ микрорайона.

И спорт, и отдых, и юбилей

В округе кипит спортивная жизнь. В апреле на стадионе школы № 5 прошли соревнования по футболу «Кожаный мяч» – первые после капитального ремонта стадиона, выполненного благодаря Сергею Асташкину. За победу сражались команды округов №№ 5, 8, 9 и 23, на поле вышли юные футболисты пятых классов.

С марта в микрорайоне появился новый спортивный инструктор Николай Пчелинцев, который поставил своей задачей сделать округ самым спортивным. И вот первый отличный результат: команда «восьмого» заняла второе место в весенней легкоатлетической эстафете, посвященной 1 Мая и Великой Победе. И все жители уверены, что это только начало спортивных побед и достижений.

В округе никогда не забывают о юбилярах, праздничных и знаменательных датах. Весной для активистов микрорайона была организована экскурсия в эколого-исторический музей на выставку «В бою и на параде. Шедевры защитного вооружения из собрания Государственного Эрмитажа». Жители получили уникальную возможность увидеть подлинные щиты, шлемы и доспехи, изготовленные в XVI–XIX столетиях оружейниками Франции, Италии, Германии, Турции, Индии и Ирана. И одновременно посетили еще одну выставку – «Незримое искусство. Расширяя границы возможного» тактильных копий знаменитых фресок древнего Пенджикента. Такие впечатления надолго остаются в памяти.

Доброй традицией стали поздравления юбиляров семейной жизни в городском отделе ЗАГС. В микрорайоне в нынешнем году две пары отметили золотые свадьбы – Любовь и Сергей Орановы и Владимир и Зухра Волковы.

Уважаемых жителей Волгодонска и округа поздравили первые лица города, депутат Сергей Асташкин, дети и внуки юбиляров, пожелали здоровья, счастья и неугасимого огня в семейном очаге.

Если праздники, то всем микрорайоном

Святым праздником для каждого из нас был и остается День Победы. В канун 9 Мая в школе № 5 состоялся торжественный концерт для ветеранов и детей Великой Отечественной войны, подготовленный школьниками. Звучали песни военных лет и пронзительные стихи о героизме советских солдат. Свои слова напутствия юному поколению посвятила участница Великой Отечественной войны Валентина Гайдукова, которая прошла дорогами сороковых огневых, встретила Победную Весну в Берлине и присутствовала при подписании капитуляции Германии. А затем для ветеранов у их домов прошли музыкальные выездные концерты агитбригады ДК им. Курчатова.

Праздничные мероприятия прошли в депутатской приемной

– Совсем скоро завершится 2024 год, – отметил Сергей Асташкин. – Для нашего микрорайона он был насыщен событиями, мы сделали немало добрых дел для своего округа, дворов и домов. Только благодаря вашей поддержке, дорогие жители, наши планы воплощаются в жизнь. Спасибо всем за работу и помощь! В наступающем году нас ждут новые горизонты и перспективы, новые вопросы, которые необходимо решать. И в том, что они будут решены – нет никаких сомнений. Ведь у нас прекрасный микрорайон, в котором живут замечательные люди, а наша дорога – прямая и уверенная.



Для женщин округа цветы от депутата



Всегда вместе с депутатом